007006

006007

007007

008007

006006

007006

008006

006005

007005

008005

150 0.0 0.

#E R 1:500

70

LB

AKEEE L RUPTUER—IL

OITHY>HH

s
00

EE O%@mm A& RXEEM
| | | |

vu 250 5. O% 34. 95
51. 877 (1. 83) < 52. 053 (1. 75)

) ) ! )
THREES M FRLMY M) LRAEESM ERLHY 0

i
P
kB B
| BR[| &
O @< ™ Le ©
b )
BIE RS

RHED FID
A% (mm) 5AEEE (m)
|

—O 150 2. 5 34. 3
=9 b j 5
MY R—ILh i
B it & W &% T ()

&/

B 5 E A
— W8 (BiEHERE)

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| FFRUMMHEE = +
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

o M # %5 K ¥
O % 15 K
° M # ™ K #
m % 2 ™ K
44 M K=& W
_—-- - T B B R
—_———— it E R s R
——————- - nESRER
/ — | & R &K #&
————— B oK KO
___________ m oK & R

& R B R

O — E ok % ®

05850 c——

L]

d

N

7
>k

Oll=-H
150 3.8 16.7

=
=3
e
©
©

A c
@) 2

Ot =+
50 3.9 20.7

N
L "2 §8°¢ 0§l

ey e f ]
2.719(2.713) — 63.60(0(1.84) 64_1%5(511_)45)]& J%ﬁ%é%h%)> o— Ifmﬂ&jﬁ%ﬂjﬁl&i .
R

3.830(1.65) — 63.580(1.85) ]

150 3.6 8.4
5000
150 3.6 42.5

N
’
150 3.5 17

150 3.7 23.6

L{%n_&&lL

[4) — 62.721(2.72

150 0 0

5
150 3.8 18.5
50 3.8 43.7

———=>()—HP $ 400 50%, 2500

63.160(2. 1 oy (D-HEP400 50% 1950
\ (2.17) — 63.025(732) | 63_25(2.32)—>62_f0(2_47){>T
s
(=}
8

270) = %

150 3.5-15. 8

ﬂemimmo 55.75
T 62.880(2.45) — 62.680(2.77)

Y ik =)

Ol -

150 3.25 67

32
1

150 3.5 8.2

Q(leél%
62.08&(%86) -6

150 0 0

o
o

150 2.6 16.9

:

150 3.4 50 5
]
L]
O>=ct 48>

901 €°¢ 051
25 €£'¢ 0§

150 0 0

150 2.9 37.2 60— |

0 2.49 18.8 »
0 0 051
150 3 13 ¢

|

1N
3]
©
o~
o
o

' 10.8%
v

—Q
|
|
|
|
|
|
|
|
E
[E—

v

®

|

|
—

———HPG 1100 203% 4247 I{L S

61600254 —  (-999.99) | > <) HP®1100 203% |3703

99.970(3.62) —  |-999.99) |

gl\)

150 4.2 43.2
—
150 2.6 40:

1.790(3.70)

-1

150 2.6 48.1

E4Z 7

63.163(2.62) — 62

250 4A15 G_ﬂ
\
\
\
\
%
'

150 3.6 18/9 |5

150[ 2. 55 51.

4 a7

150 3.1 62.3

g-b

1% 31.65

160 0.6 17.65

— @

E4Z %

O——HP¢ 250
<

150 3.9 12.9
150 3.95 14.3

S

?

3
. @74
1
e

150 3} 5 59
150 3 73.5

P 150 1.3 14.2

OHE-H>t

4 7

Ol10-KHist

85
200(1.29)

26,

HP ¢ 250
anﬁ%%@

150 3.05 18.3

63.120(1.88)

|j2‘5 o

1|\ %

150 1.7 1.3 &—

4 %

HP @250 41
Dot e = (8€€)0CI 19
W%Tmmm*r4>

b
5

150 1 21.5

hlow
=

n

Ii 150 2.85 21.8
(-999.99)
63.320(0.99) — 63.140(1.60)
@]
{

(-999.

o 5 5

P 250 6.0%0

150 1.7 7.6

150 1.7 2
150 3.6 6.9

150 2.4 4.8 150 0 28.7 &
1392 - 150 0 0 150 1.7 2
150 1.75 1.8
] R
D (OQ

—

150 2.1 27 G—]

585 <% ik —
(ME210x120cm)

BH< k-

150 3.8 2.7
Q

150 2.6 15.6
150 2.1 7.1
5
‘ g
\
\ .

22)

[— JZ9
63.910(1

K< KR —1L

4
200—2

AR HKAAL

5

BMEK A

90

150 1.5 49

-650(1.¢

T UR—IL (BER)

BHEHB< YK —IL
(Ri%Z90x60cm)

BHEHB< YR — I
(FZ120x90cm)

K< oh—IL (L)

150 1.3 3.55

150 QF 24.9 1
]SM:\—\—I:l
1

—& (150 1.5 2.55

P 150 1.96 38

150 2.07 35.7
150 2.12 34.2

g
I~
r <
S
0 i
=D
HP 3 0616
63.740(1 1@"

~ 63.65

79
.22)

02T e = (e 06V es
Edjdﬁ

P @ 300
480(1

63,

150 2.5 32.9

—fﬂﬁuﬁqf%vrm

1
q_wo 2]829.2 &>
0276 31.2 c—
150 1.8 32 ®

150 2.4 15.9

150 2.5 35.9 K< oR—IL (F5R)

We'9 0G¢ P dH lﬂ‘\%@

o
tal
22 1\n) mon

N2 ll(:ﬁ

06'8¢ ‘I%VS 0S¢ P dH i

K< oh—IL (FiR)

150 1.6

I

t

150 2.7 2.6 &

N
d

0L76[]

B ER—IL

150 2.5 11.2

(0674)025'€9 — (LE'1)OVEEY

. ﬂé

©

“1\n1 200

bo_37. g

63.01o(T_Tél:f\*lfiE

~@H[ ] ®erBENDEEE GG ECEEBIO®OR

CFF/UFg oI

J\
15001 3 9.6

63.260(1.02)

(Z1

E 2 —L &

B B

a9 )—FrRYI R
WEEEE=LE

=W TEAIVY-EREY Vb
| 0TS FRPM BILTSRAFVIERE
- R.C WBITEHHma s U—+
150 1]5 20.8 T.N b

K.P BEEL 7 0 VEEE
INV-V ERNA nN—+ (FEE)

150 2.3 12.9 =+
150 2.3 14.8 =+

o

' ‘gLJ;T;

YOV e
05e9d

150 1.9 112 &
150 2.2 20. 6|

— (901

150 1.7 23.8

Yoy

0 2. 4.4
150 2.3 26.3

150 (1.8 6.

< O|»w O |
W | U |T | T

c

150 3.2 31.2

o
o
%]
@
oa

150 2.08 27.55 L—T

1-0 1.38 22.3

8
. 0

t

/\

S

TEREDE

5003_@0'

21.6 =

FO-HH

—HP ¢ 250 0%,
63_80 1.32) — 5

©)

|

N
d
o

150 1.9 6.1

150 2.7 4.1 O

50 1.9 2.6

1.714.2

63.4B1(0.73) —p 63.240(]1.09)

HP D200 4 2% 4707

150 2.46 14

150 1.98 9.9

/

4 34.5

o 1501143

-
3
o =<}
™ e
= ~
© —
© (=3

o

nga 150 1.5 12.4
8
25

01.514.3
e 150 1.5 15.7

300 4.6%0

150 1.9 12

62.520(1.35) — 62.

150-1-67-6-w0—7 150 2.11 0.6

150 1.4 20.7

150 1.3 2 -
| >

[=3
o

& +H006"

LL E]f 9%6°€ i)OV ¢ dH

(1=

150 2.9 21.9

3
N 150 2 16 Ej
£

160 2.6 22.2
50 1.6 24.8

— " HP

29

V-]
(OC FULLTOYT

150 1.7 21.9

DER-E>

1504670

o m (150 2.1 21.3
B

150 2.1 27.2 § ‘
150 2.1 29.35 750 1.6 25.7

150-2.1-30-2
: : I—IISO 1.5 30.9

50 1.69 3.9

.85
/'50

Qz:

o

© 150 2.98 14.65

Y

(@—5150 2.5/0.0

02129
150 2.1 29.75

IP b 25 1 Lo Y upgoso sste oret ¥ so”
150 2.12 30.6 50 1.97 375 o~ -%\1_52 870(1.18)— 62.660(1.44) > 62.640(1.46) — 62.490(1.37)] \
—
0-39: 0 5 — e
150 2.2 2.22 l o8 _ REeRs
> - s b = - D ®
_ 1 \y = < ~ = — 2

29,2
bbb

“.“QS

150 1. 78 17. 45
b

&

/NI THBREESE R KiE
A RTEE3H

R

—HP$500_3 961, 30 60
62.680(2.36) 62.780(2.13)

=
=g |

b=
g L |

01 99°1 0§l

150 &;ﬁ&

li-=
176 0 051|
i 2 051
3.15
5

150 1.79 8

3

OFAERIRMIE, BUORM LTS LBWEAERH Y £7

el O LHRECHH S NDLEEE. FAKERE DR AT 0
TAEEDRMZ BUL THRAL TWEEET L OBV LET,
OZ D%, FERAIEORR 221 T, RAHRHiN 2, 500D X 2
L THERLE LD TH D,  ORRES) 3ETIEZEHE2 -
Ofebrid 2259 5, [ L]

10 50




